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1. Sean f, g funciones reales de variable real. Discuta la veracidad o falsedad de las siguientes
afirmaciones:

(a) Si existir lim
x→a

f(x) y no existir lim
x→a

g(x), entonces puede existir lim
x→a

(f(x) + g(x)).

(b) Si existiran lim
x→a

f(x) y lim
x→a

(f(x)g(x)), entonces necesariamente existe lim
x→a

g(x).

2. Sean f , g, h funciones de dominio D ⊂ R y a un punto de acumulación de D. Demuestre que si,
en alguna vecindad Vδ1(a) de a, tenemos f(x) ≤ h(x) ≤ g(x) para todo x ∈ (Vδ1(a) \ {a})∩D,
y lim
x→a

f(x) = l = lim
x→a

g(x), entonces lim
x→a

h(x) = l.

3. Sean f , g dos funciones y a un punto de acumulación de D = Df ∩ Dg. Demuestre que si
lim
x→a

f(x) = 0 y existe δ1 > 0 tal que g es acotada en Vδ1(a) ∩Dg, entonces lim
x→a

f(x)g(x) = 0.

4. Sean f y g funciones definidas en D y a ∈ R un punto de acumulación de D. Demuestre que
si lim

x→a
f(x) = l1, lim

x→a
g(x) = l2 y l1 < l2, entonces existe δ > 0 tal que, para todo x ∈ D, si

0 < |x− a| < δ, entonces f(x) < g(x).

5. Calcule, si existieran, los siguientes ĺımites, justificando el cálculo o la no existencia del ĺımite.

(a) lim
x→1

x3 − x2 + x− 1

x2 − 1

(b) lim
x→0

[
x2

(
1− cos

1

x

)]
(c) lim

x→0

√
1 + x−

√
1− x

x

(d) lim
x→4

1
4
− 1

x

4− x

(e) lim
x→0

|2 + x| − |2− x|
x


